

Ápolási/gondozási tevékenységre irányuló megbízási szerződés

amely létrejött egyrészről, mint megbízó (a továbbiakban: **Megbízó**),

név:	
születési neve:	
születési hely és idő:	
anyja születési neve:	
lakcím:	
TAJ:	
adóazonosító jel:	

másrészről a **Betegtaxi Korlátolt Felelősségű Társaság**, mint megbízott (a továbbiakban: **Megbízott**),

rövidített elnevezése:	Betegtaxi Kft.
székhely:	7720 Pécsvárad, Várkert utca 10.
képviselésében eljár:	Bíró Zsuzsa ügyvezető önálló cégjegyzési jogosultsággal
adószám:	23145140-2-02
cégjegyzékszám:	02-09-076947
statisztikai számjel:	23145140-8690-113-02
email:	szolgalat@betegtaxipecs.hu
telefon:	72/465-834, 30/632-2325

– között az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

1. Felek a jelen szerződés aláírásával egymással ápolási/gondozási tevékenységre irányuló, privát egészségügyi szolgáltatásra vonatkozó megbízási jogviszonyt létesítenek. A Megbízott által teljesítendő egészségügyi szolgáltatásokat és azok díjszabását a jelen szerződés mellékletei rögzítik.
2. Megbízott a megbízást a jelen okirat aláírásával elfogadja, egyben kötelezettséget vállal arra, hogy azt a legjobb tudása és felkészültsége szerint, a Megbízó utasításainak és érdekeinek megfelelően teljesíti. A megbízási szerződés nem eredménykötelem, a gondossági kötelemben a Megbízottat az eredmény érdekében való gondos eljárásra, az ügy gondos ellátására vonatkozó kötelezettség terheli.
3. A Megbízott által végzett privát finanszírozású egészségügyi szolgáltatások jegyzékét és azok díjszabásait a jelen szerződés **1. számú melléklete** tartalmazza. Megbízott a díjszabást jogosult egyoldalúan módosítani azzal, hogy a megbízási díj megemeléséről legalább 3 nappal korábban tájékoztatja Megbízót. Megbízó az értesítés kézhezvételétől számított 5 napon belül jogosultak e szerződést azonnali hatállyal felmondani. A megbízási díjat terhelő általános forgalmi adó elszámolása az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (ÁFA tv.) rendelkezései szerint történik.
4. Az egészségügyi szolgáltatás helyszíne, s egyben a megbízási teljesítésének helye a Megbízó által megjelölt következő helyszín:
Az ingatlanba történő biztonságos bejutást a Megbízó, illetve az általa kijelölt személy biztosítja.
5. Megbízó az általa igényelt szolgáltatásokra vonatkozó megbízást a jelen szerződés **2. számú mellékletét** képező megrendelő lapon adja le. Megbízott az ápolás/gondozás keretében a megrendelő lapon meghatározott szolgáltatásokat nyújtja. A Megbízott nem kötelezhető olyan tevékenység elvégzésére, amelyre nézve a Megbízó megrendelő lapon nem adott megbízást.
6. A szolgáltatások megvalósulása érdekében a felek együttműködésre kötelesek. Ennek keretében a Megbízó köteles minden rendelkezésre álló egészségügyi dokumentációt, orvosi kórtörténetet a Megbízott

rendelkezésre bocsátani és részletesen ismertetni a Megbízottal

minden egyéb az egészségével vagy betegségével kapcsolatos tény, adatot és körülményt. Az ennek elmaradásából eredő következményekért és károkért a Megbízottat sem szakmai, sem anyagi felelősség nem terheli.

7. Megbízott a megbízást a Megbízó által rendelkezésre bocsátott szakorvosi vélemény, illetve utasítások figyelembevételével látja el. Felek rögzítik, hogy amennyiben Megbízott speciális ellátásokat (szakápolási feladatokat, mint például: infúziós kezelések, katéterezés, nyílt sebek kezelése, fájdalomcsillapítás, tracheosztoma, sztóma ellátása, gyógytorna, gyógymasszázs) igényel a Megbízottól, ezen feladatokat Megbízott kizárólag kifejezett szakorvosi vagy háziorvosi elrendelés eredeti példányának birtokában látja el. Megbízott kizárja minden olyan a Megbízót érő kárért, a Megbízó egészségromlásáért, a Megbízó állapotában egyébként bekövetkező romlásért való felelősséget, ami a Megbízó részéről rendelkezésre bocsátott szakorvosi utasításban foglaltaknak megfelelő ápolási, gondozási tevékenység elvégzésével összefüggésben keletkezik.
8. A megbízást a Megbízott részéről a vele munkaviszonyban, vagy más egyéb munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló, a megbízás ellátáshoz szükséges szakképzettséggel rendelkező ápoló vagy szakképzettséget nem igénylő feladatok ellátása esetén gondozó személyzet látja el (továbbiakban együtt: **Ápoló**). A megbízást ellátó Ápolók kijelölése Megbízott kizárólagos döntési jogkörébe tartozik. Megbízott törekszik arra, hogy a Megbízást a lehető legkevesebb különböző Ápoló bevonásával lássa el. A Megbízott lehetőségei, illetve a megbízás szakmai követelményeinek keretei között törekszik figyelembe venni a Megbízó igényét az Ápolók személyének kiválasztása tekintetében. Megbízott gondoskodik arról, hogy az Ápoló a fentiekben megjelölt helyszínen, feladatai ellátása céljából megjelenjen. Nem minősül a Megbízott részéről szerződéshez magatartásnak, amennyiben az Ápoló legfeljebb 15 percet késik.
9. Megbízó köteles minden esetben a szolgáltatás ellátására alkalmas, tiszta, rendezett környezetet biztosítani a megbízás ellátásának helyszínén. Az Ápoló jogosult a Megbízó lakásában ill. az általa a szolgáltatás teljesítésére kijelölt helyen tartózkodni, és ott rendeltetésszerűen és ésszerű mértékben jogosult használni az ingatlanban rendelkezésre álló közműszolgáltatásokat, mosdó-, fürdő-, konyha helyiségeket. Az Ápoló jogosult a Megbízó lakásába ill. az általa a szolgáltatás teljesítésére kijelölt helyre a megbízás teljesítésének időtartamára magával vinni azon személyes használati tárgyait, amelyekre a megbízás teljesítésének ideje alatt ésszerűen szüksége lehet. Az Ápoló a Megbízó lakásában ill. az általa a szolgáltatás teljesítésére kijelölt helyen tartózkodása idején étkezéséről maga köteles gondoskodni.
10. Megbízott az általa végzett szolgáltatás tartalmáról, idejéről ápolási dokumentációt vezet, amelyet a Megbízó aláírásával igazol. Az ápolási dokumentáció vezetésében való együttműködés megtagadása súlyos szerződésszegésnek minősül. A megbízási díj kifizetése a Megbízó által aláírt ápolási dokumentáció alapján, a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően, 8 napos fizetési határidővel kiállított számlák ellenében történik. Megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy a megbízási díjakat folyamatosan, határidőben megfizeti. Megbízó 5 naptári napot meghaladó fizetési késedelme esetén a Megbízott jogosult a további szolgáltatások nyújtását megtagadni és/vagy a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani.
11. Megbízó az Ápoló javára semmilyen további – a jelen szerződésben nem rögzített - szolgáltatás, pénzbeli vagy természetbeni juttatás nyújtására nem kötelesek, illetve ilyen többletjuttatást az Ápoló nem jogosult elfogadni.
12. Megbízó kijelenti, hogy az ápoló/gondozó szakmai irányutatót a szerződés fennállása alatt elfogadja, egyúttal tudomásul veszi, hogy amennyiben ezen kötelezettségvállalását nem tartja be, vagy azzal ellentétesen cselekszik, akkor a Megbízott jogosult a jelen szerződés azonnali hatállyal felmondására.
13. Amennyiben a megbízás teljesítése során az Ápoló tevékenységével kapcsolatban a Megbízónak kifogása merül fel, úgy azt köteles a kifogásolható tevékenység felmerülésétől számított 5 napon belül írásban közölni a Megbízóval. E jogvesztő határidő elmulasztása esetén a Megbízó a továbbiakban szerződésszegésre nem hivatkozhat, illetve szerződésszegés jogkövetkezményeinek alkalmazását nem követelheti.
14. Megbízott a megbízást a jelen szerződésben rögzített keretek között, a Megbízó utasításai alapján látja el. A Megbízó utasítása nem terjedhet ki: egészségügyi szakmai kérdésekre továbbá olyan feladatok végzésére, amely a jelen megbízási szerződésben vállaltakat terhesebbé teszi. Megbízó nem adhat a Megbízottnak

célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást. Amennyiben Megbízott célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasítást kap a Megbízótól, köteles erre a körülményre őt figyelmeztetni. Amennyiben Megbízó az utasítást a Megbízott figyelmeztetése ellenére fenntartja, a Megbízott jogosult az utasítás teljesítését megtagadni, illetve jogosult a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani. Megbízó célszerűtlen vagy szakszerűtlen utasításából származó károk a Megbízót terhelik függetlenül attól, hogy annak tényére Megbízott figyelmeztette-e.

15. Megbízó az általa megrendelt szolgáltatások lemondására az alábbiak szerint jogosult: a) amennyiben a lemondásra a szolgáltatás esedékessé válását megelőző 24 órán belül kerül sor, úgy a Megbízó a szolgáltatás megbízási díjának 100%-át köteles megfizetni a Megbízott részére. b) amennyiben a lemondásra a szolgáltatás esedékessé válását megelőző 24 órán kívül, de 72 órán belül kerül sor, úgy a Megbízó a szolgáltatás megbízási díjának 50%-át köteles megfizetni a Megbízott részére. c) amennyiben a lemondásra a szolgáltatás esedékessé válását megelőző több, mint 72 órával megelőzően kerül sor, úgy a Megbízó nem kötelesek a szolgáltatás után megbízási díjat fizetni.
16. A megbízással járó kifejezetten ápolási, gondozási feladatok ellátásához szükséges kisebb értékű alapvető segédanyagokat, segédeszközöket (gumikesztyű, munkaruha, kéz-, eszköz- és bőr fertőtlenítőszer) Megbízott biztosítja. Megbízott biztosítja továbbá az ápolással, gondozással kapcsolatban szükséges egészségügyi tanácsadást, ápoláshoz szükséges véleményezést. Az ápolási, gondozási tevékenységhez ellátáshoz szükséges nagyobb értékű segédeszközöket, továbbá az ápolási, gondozási tevékenységhez közvetlenül nem tartozó tevékenység ellátásához szükséges eszközöket Megbízott külön költségterítés ellenében biztosítja (kórházi ágy, betegemelő, felfekvés megelőzésére és kezelésére alkalmas (decubitus) matrac, kerekesszék, szoba WC, ágytál, higiéniai felszerelések, stb.) Felek a megrendelőlapra a vonatkozó díjtételekkel együtt rögzítik, ha a megbízás ellátásához ezen eszközök beszerzésére van szükség.
17. Megbízott külön bérleti szerződés keretei között, illetve külön térítés ellenében biztosítja a Megbízó részére az igényei szerint és az ellátás minőségének javítása vagy az eszközök ellátáshoz való szükségessége miatt a Megbízó rendelkezésére bocsátja a tulajdonában álló egészségügyi segédeszközöket.
18. Felek a szerződésben foglaltak maradéktalan megvalósítása érdekében szükség szerint folyamatosan együttműködnek, haladéktalanul tájékoztatják egymást minden olyan körülményről, amely a szerződés teljesítésére kihatással lehet. A felek kötelesek a megbízás ellátása során egymással az alapvető társadalmi normák betartásával együttműködni, kommunikálni, a kapcsolatot tartani. Felek kötelesek tartózkodni minden olyan magatartástól, ami a másik fél, illetve a fél megbízottja, alkalmazottja, az Ápoló zaklatására, fenyegetésére vagy egyébként jogos érdekeinek csorbítására irányul. Felek kötelesek az egymás szolgáltatásának teljesítését az általános együttműködési kötelezettség keretei között elősegíteni. Felek kötelesek tartózkodni minden olyan magatartástól, ami a szolgáltatás nyújtását veszélyezteti, korlátozza, ellehetleníti, különös tekintettel az alkohol vagy drog fogyasztásra vagy bármilyen más tudatmódosító szer használatára. Megbízó jelen pont szerinti kötelezettségvállalásai kiterjednek a Megbízó azon hozzátartozóira is, akik a megbízás ellátásával összefüggésben a Megbízott, illetve a Megbízott által igénybe vett közreműködő személyekkel kapcsolatba lépnek, különös tekintettel az Ápolóra. Megbízott jogosult a szolgáltatást megtagadni és/vagy a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani ha a Megbízó magatartásával a szolgáltatás nyújtását lehetetlenné teszi, vagy sértő, zaklató magatartást tanúsít, vagy eltitkolja a fertőző vagy mentális betegségét amely az Ápolóra nézve veszélyeztető körülmény.
19. Megbízó kijelenti, hogy gyakorú személy, cselekvőképessége teljes.
- 20.

Megbízó részéről a kapcsolattartásra kijelölt személy	Megbízott részéről kapcsolattartásra kijelölt személy
név:	név:
telefon:	telefon:
email:	email:
	lakcím:
	hozzátartozói minőség:

21. A felek megállapodnak abban, hogy együttműködésük során írásban megtett és kézbesített közlésnek minősülnek: a) a címezett által a közlés kézhezvételét visszaigazoló (nem azonos a rendszer által generált automatikus válaszüzenettel vagy kézbesítésigazolással) e-mail üzenetben; b) ajánlott, tértivevényes küldeménnyel; c) futárral történő, átvételt is igazoló kézbesítéssel; d) személyesen, átvételt is igazoló kézbesítéssel megtett közlések. A kézbesítés időpontjának kell tekinteni: a) személyes vagy futár általi kézbesítés esetén a küldemények átvételére jogosult személy aláírásával igazolt átvétel időpontját; b) postai kézbesítés esetén a tértivevényen megjelölt napot, vagy a kézbesítés megkísérlésének napját, ha a címzett az átvételt megtagadta; sikertelen kézbesítés esetén (azaz, ha a küldemény „nem kereste”, „címzett ismeretlen”, „cím elégtelen” vagy „elköltözött” vagy egyéb azonos jelentésű jelzéssel érkezett vissza a feladóhoz) a postai kézbesítés megkísérlésének napját követő ötödik munkanapot.
22. Jelen szerződést a felek határozatlan időtartamra kötik.
23. A szerződés megszűnik az alábbi esetekben: a) a Megbízott jogutód nélküli megszűnése esetén; b) a Megbízó halálával; c) a szerződés rendes felmondásával; d) a szerződés azonnali hatályú felmondásával.
24. Bármelyik fél jogosult a jelen szerződést rendes felmondással, indokolási kötelezettség nélkül 30 napos felmondási idővel megszüntetni.
25. Bármelyik fél jogosult a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani, amennyiben a másik fél a szerződésből eredő kötelezettségét írásbeli felhívása ellenére sem teljesíti.
26. A szerződés megszűnése esetén a felek az addig teljesített szolgáltatások vonatkozásában egymással 8 naptári napon belül teljes körűen elszámolnak.
27. Felek a jelen szerződésből eredő vitáikat elsősorban személyes egyeztetések útján kísérelik meg rendezni. Ezen kísérletek eredménytelensége esetére felek a hatáskör függvényében kikötik a Pécsi Járásbíróság, illetve a Pécsi Törvényszék kizárólagos illetékességét.
28. E szerződés aláírásával Megbízó hozzájárul ahhoz, hogy a jelen szerződésen feltüntetett személyes adatokat, illetve a szerződés teljesítésével összefüggésben a Megbízott tudomására jutó különleges személyes adatokat (pl. egészségügyi adatokat) Megbízott a szolgáltatásának végzéséhez szükséges mértékben és ideig – az alkalmazandó jogszabályok által előírtaknak megfelelően – saját rendszerében kezelje és tárolja. Megbízó a Megbízott által róla kezelt személyes adatokról tájékoztatást kérhet, kezdeményezheti azok törlését, megváltoztatását vagy kijavítását; kezdeményezheti továbbá, hogy a Megbízott a Megbízóra vonatkozó személyes adatokat megkapja, illetve, hogy a kérésére a Megbízott ezeket az adatokat egy másik adatkezelőnek továbbítsa. Megbízott vállalja, hogy a Megbízó adatait biztonságban kezeli, azokat harmadik személy számára csak a jogszabály által előírt kötelezettség teljesítés céljából adja ki. A személyes adatok tárolására vonatkozó információkról további tájékoztatást a Megbízott Adatvédelmi Tájékoztatója tartalmaz.
29. E megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, elsődlegesen a Polgári Törvénykönyv (2013. évi V. törvény) vonatkozó rendelkezései az irányadók.

A jelen szerződést felek elolvasták, közösen értelmezték és azt, mint az akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták.

Pécs, 2024. napján.

.....
..... (név)
Megbízó

.....
Betegtaxi Kft.
kép.: Bíró Zsuzsa ügyvezető
Megbízott

BETEGTAXI Kft.

7720 Pécsvárad, Várkert u. 10.
 Adószám: 23145140-2-02
 Tel.: 06-30-632-2325
 e-mail: szolgalat@betegtaxipecs.hu

**1. számú melléklet:****Árlista****Gyógytorna- fizioterápia:**

Szolgáltatás megnevezése	Díjszabás (alkalmanként)*	
	Pécsen	Pécs vonzáskörzetében
Mozgásszervi állapotfelmérés / anamnézis felvétel	10.000 Ft	alapár + kiszállási díj
Gyógytorna kezelés / kontroll	10.000 Ft	
Kinesiológiai tapasz felhelyezés	4.000 Ft / testtáj	
Flossing terápia	4.000 Ft	
McKenzie terápia	12.000 Ft	
Sportrehabilitáció	12.000 Ft	alapár + kiszállási díj
Fizioterápiás kezelések (lágylézer, TENS, szelektív ingeráram)	5.500 Ft	

* A kiszállási díj 150 Ft / km.

Terápiás eszközök bérlése:

Eszköz megnevezése	Díjszabás	
	Hét	Hó
CPM térd- és csípő mozgató készülék	20.000 Ft	Árak megegyezés szerint.
Tensel- ME	15.000 Ft	
Bemer	110.000 Ft / hó	
Nyakmozgató	10.000 Ft	
Kiültető szék	14.000 Ft	
Betegágy + antidecubitus fedőmatrac	18.000 Ft	

Ápolás:

Időszak	Díjszabás
Munkanapokon 08 – 16 óra között	5.500 Ft / óra
Hétvégén, pihenőnapokon, munkanapokon 16 óra után	6.500 Ft / óra

Az árak tartalmazzák a kiszállás díját.

BETEGTAXI Kft.

7720 Pécsvárad, Várkert u. 10.
Adószám: 23145140-2-02
Tel.: 06-30-632-2325
e-mail: szolgalat@betegtaxipecs.hu



Az alapápolási tevékenység tartalma:

- A beteg szükségleteinek felmérése, ápolási terv készítése
- A beteg pozícionálása, mobilizációja, mozgást segítő eszközök alkalmazása
- Teljes és részleges ágyfürdő
- Fürdetés, zuhanyozásnál segédkezés
- Szem-, haj-, fül-, orr-, köröm-, szájápolás
- Beteg táplálás (szondatáplálás is)
- Folyadékpótlás
- Vizeletürítésben segédkezés
- Testvadások felfogása, váladékfelfogó eszközök használata
- Biztonságos környezet kialakítása a beteg számára
- A betegek lelki támogatása
- Fizikális lázcsillapítás
- Felfekvés megelőzése, sebkezelés
- Sztómanyílás ápolása

BETEGTAXI Kft.

7720 Pécsvárad, Várkert u. 10.
Adószám: 23145140-2-02
Tel.: 06-30-632-2325
e-mail: szolgalat@betegtaxipecs.hu

**2. számú melléklet:****Megrendelő****Megrendelő adatai:**

név:	
születési neve:	
születési hely és idő:	
anyja születési neve:	
lakcím:	
TAJ:	
adóazonosító jel:	

Szolgáltatás gyakorisága:

- eseti jellegű
- rövidebb időszak
- tartós ápolás

Ezúton megrendelem a Betegtaxi Kft.-től 20..... naptól az ápolási szolgáltatást heti
.....alkalommalórászámban az alább felsorolt tevékenységekre vonatkozóan:

Szolgáltatási díj: Ft/ óra, azaz Ft/ óra.

Fizetés módja:

- Készpénz
- Átutalás

Számlát szeretnék nyomtatott formában:

- igen
- nem

A megrendelés aláírásával egyidejűleg kijelentem, hogy a megrendelt ápolási szolgáltatás tartalmát megismertem az Általános Szerződési Feltételekről tájékoztatást kaptam, megértettem, annak rendelkezéseit megbízottal megtárgyaltam így annak tartalmát elfogadom és kijelentem, hogy a megrendelt szolgáltatás 15 napra szóló ellenértékét- az ápolási tevékenység részéről, vagy bármely váratlan esemény kapcsán történő megghiúsulása-megtérítem a Szolgáltatónak felmerült költségei ellentételezésére.

A megrendelő az aláírásával is hozzájárulását adja ahhoz, hogy a jelen okiratban meghatározott megbízási adatainak az Európai Parlament és Tanács a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679 Rendeletének (GDPR), valamint az információs önrendelkezési jogról és információ szabadságról szóló 2011. évi CXII. TV.-ben foglaltak szerinti kezeléséhez.

Pécs, 2024. napján.

..... (név)
Megrendelő

.....
Betegtaxi Kft.
képv.: (név)
Ápoló/ Gyógytornász